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Норвегія відновлює старі газові
родовища
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  5 травня 2026, 19:49
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Осло розширює видобуток нафти і газу

Об'єкти законсервували ще у 1998 році, втім, через
геополітичну нестабільність їх вирішили відновити.
Уряд Норвегії вирішив відновити видобуток на трьох закритих газових
родовищах у Північному морі та розширити ліцензійні ділянки для розвідки
нафти і газу, зокрема поблизу узбережжя. Про це інформує NRK у вівторок,
5 травня.

Прем’єр-міністр Йонас Гар Стьоре уточнив, що уряд Норвегії ухвалив план
відновлення видобутку на трьох газових родовищах - Albuskjell, Vest Ekofisk
та Tommeliten Gamma - у південній частині Північного моря.

Родовища, закриті у 1998 році, планують знову ввести в експлуатацію із
загальними інвестиціями близько 19 млрд крон.

Очікується, що вони забезпечать видобуток 90-120 млн барелів нафтового
еквівалента, переважно газу, а також конденсату. Початок виробництва
запланований на кінець 2028 року, з потенційною роботою до 2048 року.
Постачання газу передбачено трубопроводами до Німеччини, і конденсату -
до Великої Британії.

Паралельно з відновленням старих родовищ, уряд виставив на тендер 70
нових ділянок на морському дні для геологічної розвідки. З них 38
розташовані в Баренцовому морі, 10 - у Норвезькому та 22 - у Північному.
Особливістю є те, що райони пошуку розташовані небувало близько до
норвезького узбережжя.

Уряд пояснює рішення потребою забезпечити енергетичну стабільність
Європи на тлі геополітичної нестабільності. Водночас екологічні організації
та частина політичних сил критикують план через ризики для узбережжя
та довкілля.

Нагадаємо, державна нафтогазова компанія Катару QatarEnergy
продовжила дію режиму форс-мажору на постачання скрапленого газу до
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середини червня.

Ціни на газ в Європі сягнули максимуму за три роки
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